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NMnaumuTHa jeTHaYNHA PaBHA

Pasan « je onpehena Taukom A(zo, Yo, 20) Koja joj mpumaa u
HOPMAaJIHUM BEKTOPOM PaBHU Tiq,.
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NMnaumuTHa jeTHaYNHA PaBHA

Pasan « je onpehena Taukom A(zo, Yo, 20) Koja joj mpumaa u
HOPMAaJIHUM BEKTOPOM PaBHU Tiq,.

M(z,y,2) € a = AM 1 g EZT
O:@om A N
= (a,b,¢) o (z — 20,y — Yo, 2 — 20) \M
= a(x — xo) + by — yo) + c(z — 20) @

=azr + by + cz —axg — byy — c2o

d Cauka 1: UMmmmmmaTHa,
jemHAYMHA PABHU
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Mebycobuu nosoxaju NpaBux U paBHU

HopmanmzoBana jemHaYnHA paBHU

NnMiunuTHA jeTHAYWHA, PABHU:

ar +by+cz+d=0,

T—L;: = (a7ba C)

PacTojaia u yrioBu y HOCTOPY
0000000
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Mebycobuu nosoxaju NpaBux U paBHU

HopmanmzoBana jemHaYnHA paBHU

PacTojaia u yrioBu y HOCTOPY
0000000

NnMiunuTHA jeTHAYWHA, PABHU:

ar +by+cz+d=0,

ﬁ(_; = (a7ba C)

HopmanuzoBana jemmaawna paBHu:

ar +by+cz+d=0,

al> =a* + 0>+ =1




Papan u npasa y nocropy Mebycobuu nosoxaju NpaBux U paBHU PacTojaia u yrioBu y HOCTOPY
00@0000000 00000 0000000

[Ipumepn

z—4=0

Cmuxka 2: Pasan 2z =0
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[Ipumepn

=

z=20

Cmuka 2: PaBan 2 —4 =0
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[Ipumepn

z=20

Cauka 2: Pagan 2 =0
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Crnwka 2: Pasan y = 0
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z+2y+32—6=0

C(0,0,2)

"A(6,0,0)

Cauka 3: Pasan v +2y+32—6=0
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[Ipumep — ckunmpaTn paBaH

/

A(5,0,0)
X

Cnuka 3: Pasan x4+ 2y —5=0
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[TapameTapcka jegHaunHA PaBHU

Pasan « je onpehena Taukom A(zo, Yo, 20) Koja joj mpumaa u
JIBa BEKTOpa U, U HapaJieHa, .
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[TapameTapcka jegHaunHA PaBHU

Pasan « je onpehena Taukom A(zo, Yo, 20) Koja joj mpumaa u
JIBa BEKTOpa U, U HapaJieHa, .

M(t,s) =M =A+t0 +sw, t,seR %

<l

o M

Cruka 4: [Tapamerapcka
jenHAYWHA PABHU
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[TapameTapcka jegHaunHA PaBHU

Pasan « je onpehena Taukom A(zo, Yo, 20) Koja joj mpumaa u
JIBa BEKTOpa U, U HapaJieHa, .

M(t,s) =M =A+t0 +sw, t,seR %

<l

[Tapamerapcka jejiHavnHa paBHu: A tv

T = g+ tvy + Swy, o M

Y = Yo + tuy + swy,

z=2z0+tv, +sw,, t,s€R Cuuka 4: ITapamerapcka

jenHAYWHA PABHU



Papan u npasa y nocropy
00000®

[Ipenazak u3 jeagHor 0OJMKA pABHU Y IPYTH

[TapameTapckn — AMILTAIIATHHA:

—

Na = U X W= (a,b,c)
d:

—axg — byyg — czog = —ng 0 OA
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[Ipenazak u3 jeagHor 0OJMKA pABHU Y IPYTH

[TapameTapckn — AMILTAIIATHHA:

—

Na = U X W= (a,b,c)
d:

—axg — byyg — czog = —ng 0 OA

Nymmummutan — mapaMeTapeKu:

— —
v 1 ng — Mpou3BoJbaH
— — —
W="Ng XV

a#O:A(—d,0,0)
a
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[TapameTapcka jegHauMHA TIpaBe

[Tpasa y mpocropy ce 3amaje Taakom P(x, Yo, 20) 1 HEHyIa
BEKTOPOM TIPABIA T (Dg, Py P2 ):

M(t)=M=P+tF, teR



Papan u npasa y nocropy
@000

[TapameTapcka jegHauMHA TIpaBe
[Tpasa y mpocropy ce 3amaje Taakom P(x, Yo, 20) 1 HEHyIa
BEKTOPOM TIPABIA P (Dz, Py, Pz):
M{t)=M=P+tp, teR.
[Tapamerapcka jeqHAYNHA TTPABE:
x =z + Pz,

Y = yo + lpy,
z=2z0+1tp,, teR.
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6H1 103Xaju NpaBUX U PaBHU

[TapameTapcka jegHauMHA TIpaBe

[Tpasa y npocropy ce 3azaje taukom P(xg,yo, 20) ¥ HeHyIa
BEKTOPOM TIPABIA T (Dg, Py P2 ):

M({t)=M=P+tp, teR.

[Tapamerapcka jeqHAYNHA TTPABE:
x =z + Pz,

Y = yo + lpy,
z=2z0+1tp,, teR.

Kanoncka jegnaguna mpase:
T—2o _Y—Yo
Pz Dy Pz

zZ— 20
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IIpaBa Kao mpecek IBe paBHU

a:ar+by+cz+d =0 - —
B asx +boy+ caz+do=0 p

Cruka 5: IlpaBa Kao mpecek JiBe paBHU
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[Ipumepn

IIpumep 1

IMpaBy p: z —y — 1 =0,z — 2z = 0 3anmucarn napaMeTapcKu.

[Tpumep 2

MpaBy p: z=t+4, y=—-2t+1, 2 =3t — 2, t € R 3anucaru
Kao MpECeK JBe PABHHU.

[Tpumep 3

Onpennrn jemnadmuy npase koja cajgpxku tauke A(1,2,3) u
B(3,2,1).
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IIpamen paBHK

Teopema 1.1
Ckymn ¢cBuX paBHEU KOje caap:ke mpaBy p = o N [ je gar
JETHAITHOM:

v M(arx + by + c1z + dy) + Aa(agzx + bay + coz + da) = 0,

3a Ay, Ao € R,
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IIpamen paBHK

Teopema 1.1

Ckymn ¢cBuX paBHEU KOje caap:ke mpaBy p = o N [ je gar
JETHAITHOM:

v M(arx + by + c1z + dy) + Aa(agzx + bay + coz + da) = 0,
3a Ay, Ao € R,

IIpumep 4

Oxpeurn jeaadnny paBHU Koja cajpxku taaky M (1,4, —2) n
mpaBy p: z—y—1=0,z—2z =0.
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Mebhycobuu moJioxkaju aBe mpaBe

Cauka 6: [IpaBe koje ce mokmamnajy

KOJIMHECapHU
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Mebhycobuu moJioxkaju aBe mpaBe

KOJIMHEAPHHA HEKOJIMHeAPaH



Mebycobuu nosoxaju NpaBux U paBHU
e0

Mebhycobuu moJioxkaju aBe mpaBe

Cruka 6: IlpaBe koje ce ceky

P q) PQ

HEKOJIMHCapHHU
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e0

Mebhycobuu moJioxkaju aBe mpaBe

Cnmka 6: Ilpase koje ce ceky

KOILJTaHApPHU



Mebycobuu nosoxaju NpaBux U paBHU
e0

Mebhycobuu moJioxkaju aBe mpaBe

Cauka 6: Mumonsasue mpase

HEKOILJIaHapHU
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[Tpumep 5

Opesiuru MelhycoOHE 10J10KAj ITPABUX:

(a) r—2 y—19 2z-2 z—1 y z+2

a . = = . = - = :
L 5 1 T T ’

-2 -2 -2

(6) p:%1 :yO :Z_l, q:2x =y, 3z = z;

() x—=2 y—2 z-2 x—1 y—-2 z-3

R T
x—=2 y—-2 z-2 x+1 y—2 z+7

1 o0 -1 1T/ T




Mebycobuu nosoxaju NpaBux U paBHU
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MwuMmonnasue mpase

Teopema 2.1
Mumonsiazue 1pase p U ¢ UMajy jeAMHCTBEHY 3a]e[HIYKY
HOpPMAaJIy, Tj. IpaBy Koja cede obe IpaBe U HOPMAJIHA je Ha HUX.

n
p M| P
o
v
/ q
p1
N
B

Cauka 7: Mumounsazue mpase
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[Ipumepn
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[Tpumep 6
JlujaronaJje HaCTPpAMHUX TIJHOCHU KOIIKE CYy MUMOMJIA3HE ITPABE,
a BUXO0BA 3ajeIHNYKA HOPMAJa je oapeheHa cpeuinTuMa THX

JIUjaroHaJIa.



Mebycobuu nosoxaju NpaBux U paBHU
°

Mebycobuu mosioxKaju mpaBe U paBHU

[TpaBa p u paBan « Mory ma:
@ ce Cexy;
o Oyny mapaJiesine;

@ IIpaBa 1IPUIIA/IA PABHU.



Mebycobuu nosoxaju NpaBux U paBHU
°

Mebycobuu mosioxKaju mpaBe U paBHU

[TpaBa p u paBan « Mory ma:
@ ce Cexy;
o Oyny mapaJiesine;

@ IIpaBa 1IPUIIA/IA PABHU.

[Ipumep 7

) r+4
OspeuTu Melycobru 110J102Kaj paBe p : —3
paBHU v 1 x — 2y + 52z — 1 = 0.




Mebycobuu nosoxaju NpaBux U paBHU
°

Mebycobuu mosioxKaju mpaBe U paBHU

[TpaBa p u paBan « Mory ma:
@ ce CeKy;
o Oyny mapaJiesine;

@ IIpaBa 1IPUIIA/IA PABHU.

[Ipumep 7

) r+4
OspeuTu Melycobru 110J102Kaj paBe p : —3
paBHU v 1 x — 2y + 52z — 1 = 0.

[Tpumep 8

x+1 y+3 z-95

OgpenuTn TaYKy MMPOIOPa MPaBe p : 3
Kpo3 paBaH « : 3r +y + 5z — 7 =0.

2

—4




PacTojama u yrioBu y HocTOpPY
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Pacrojame Tauke of mpase/paBHI

Teopema 3.1

Pacrojame tauke M ox mpase p 3amare Ta4kOM P u BEKTOPOM
npasna P gaTo je popMysIom:
|p x PM|

1.
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000

Pacrojame Tauke of mpase/paBHI

Teopema 3.1

Pacrojame tauke M ox mpase p 3amare Ta4kOM P u BEKTOPOM
npasna P gaTo je popMysIom:
|p x PM|

1.

Teopema 3.2

Pacrojame Tauke M (xq, Yo, 20) O paBHA
a: ax +by+ cz+d =0 nmaro je popmysiom:

_ \amo + byo + czo + d|

d
VE+ Pt




[Ipumepn

[Tpumep 9

Onpenuru pacrojame tauke M (1,0,12) o

a) lIpase p: x —y—1=0, z — 2z = 0;
6) Pasmm a: v —y — 4z =0.

PacTojama u yrioBu y HocTOpPY
(o] le}



PacTojama u yrioBu y HocTOpPY
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Pacrojame n3mehy MuMoniazHuX mpaBux

Teopema 3.3
Pacrojame n3mehy MEMOMIA3HUX IPABUX P U ¢ JATO je
dhopmystom:
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Pacrojame n3mehy MuMoniazHuX mpaBux

Teopema 3.3
Pacrojame n3mehy MEMOMIA3HUX IPABUX P U ¢ JATO je
dhopmystom:

[Tpumep 10

OjipeiuTu 3ajeTHUYKY HOPMAJIHY W pacTojame u3mely
MUMOWJIQ3HUX ITPpaBUX
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YrioBu usMely mpaBuX U paBHU

o Vrao manmel)y mpasux p u ¢ je omrrap yrao udMmehy muxoBnx
HOPMAJIHUX BEKTOPA/BEKTOPA TPABIA.

£(p, g) = omrapZ(F, 7) = arccos 1241
D114
s |71 © g
= omrrapZ(n,, ng) = arccos ———;
iy ol T

q
Crauka 9: ¥Yrao uzmelly jnpe ipase
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YrioBu usMely mpaBuX U paBHU

o Yrao uszmely pasau o u 3 je omrap yrao usmelhy npaBux a
u b.

— —

|71q © nﬂ‘

(e, B) = arccos ———
nal - 5]

Cauka 10: Yrao uzmely jBe paBHU
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YrioBu usMely mpaBuX U paBHU

e Vrao manvely mpase p u paBuu (v je yrao uaMelhy mpase p u
mheHe HOpMaJIHe Ipojeknuje p' Ha paBaH q.

—> —
T |D o gl
— — aICCOS = —
2 7] - [nal

L(p,a) =

p

Crauka 11: Yrao uamely npage u paBHH
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[Ipumepn

[Tpumep 11
x+1 y+3 z2-95
3 2 -4

O ipeiuTu TAYKy TPOIOPA MPaBe P :
Kpo3 paBaH « : 3z +y + 5z — 7= 0.

Konmkwm yrao mpasa p 3akjamna ca paBaz of



	Ravan i prava u postoru
	Med1usobni polozhaji pravih i ravni
	Rastojanja i uglovi u postoru

